

不是弱队太强 而是强队太弱

——“春秋战国时代”的世界杯

本报综合消息 一片惊呼声中，世界杯四强尘埃落定。4场四分之一决赛，胜负居然都在一球之间，给全世界球迷留下的最大感受，便是“强弱不分”。世界足球，仿佛进入“春秋战国时代”。

哥伦比亚差一点灭了东道主巴西？哥斯达黎加差一点能击败荷兰？从惊险的过程来看，并非天方夜谭。那些赛前被看低的“弱旅”们，是不是吃了什么“神药”？

尽管最后晋级的巴西、德国、荷兰、阿根廷，被称为“史上最豪华四强”，但从4场淘汰赛来看，他们的表现却难以服众。所谓的豪门，都未能表现出强队风范。可以说，八进四过程如此惊心动魄，不是因为弱队太强，而是强队太“弱”。此话怎讲？

进球太少。4场比赛，常规时间一共只打入5球，场均才1.25个。要知道，8支球队中有巴西、阿根廷、荷兰等号称攻击火力极强的球队，到最后只进了这么点，实在愧对球迷。

优势很小。没有一支球队能够以两球的优势胜出，在以往历届也属罕见。如果说德

国VS法国、阿根廷VS比利时这样的对决还算势均力敌的话，巴西VS哥伦比亚、荷兰VS哥斯达黎加不应该踢得如此辛苦。

过程难看。印象中的几大豪门战术显得过于保守，前场流畅漂亮的配合不多，给人留下印象深刻的镜头也非常少。综合来说，就是强队的表现不太突出。

不难发现，进攻乏力如今已成为诸强的通病，尤其是缺少有足够统治力的射手。罗纳尔多、范尼、维耶里、巴蒂斯塔、克林斯曼、席勒……都已成美好记忆。4场四分之一决赛总共5粒进球中，居然有3球来自后卫，除了哥伦比亚队罗德里格斯的点球，只有阿根廷的伊瓜因进球是锋将所为，不禁要问一句：世界杯的前锋们都去哪了？“锋无力”看来已非中国队独有，而是成了世界性难题。

所以，哥斯达黎加、哥伦比亚这样的球队，值得为之鼓掌，但几大豪门相对低迷的表现，却又多少令人失望。只希望接下来的四强对决，能够擦出火花、制造经典。

(关尹)



4场四分之一决赛强弱不明，哥斯达黎加球员(右)面对荷兰毫不怯场。



抗议者的“世界杯”

当地时间7月6日，人们在巴西圣保罗参加“抗议者杯”足球赛。当日，一场名为“抗议杯”的足球赛在巴西最大城市圣保罗举行。组织者希望通过足球比赛的方式，表达对政府举办世界杯花销过大以及对教育、医疗等投入不足的不满。

新华社发

天津彩民揽大乐透3142万元头奖

7月5日，超级大乐透第14077期全国爆3个头奖，其中2个为追加头奖，每个奖金1571万多元（含追加奖金589万多元），即3142万多元全部出自天津同一位彩民之手。另1个为981万多元头奖，花落江苏。当期开奖结束后，奖池滚存至7.65亿元，再度刷新历史最高纪录。

本期的开奖号码为：09 16 26 31 32 + 01 05。前区奖号分布较为匀称，开出一组3字头大号“31、32”；这组连号双双重复上期（第14076期）奖号，且号码“32”连续3期开出，大热；号码“09、26”此前的遗漏值均为18期，属于温号开出。前区奖号大小比为3:2，大号略占优；奇偶比为2:3，偶数略占优。后区开出“01、05”，两个号码均为小号，其中号码“05”是近期



热号，最近5期之内累计开出了3次，大热。数据显示，天津中出的2个1571万元追加头奖全部出自南开区05104体彩投注站，中奖彩票是一张5注30元投入的单式追加票，倍投2倍，单票累计中奖3142万多元。江苏中出的981万元出自无锡02375体彩投注站，中奖彩票是一张“6+3”复式票，投入36元，共中出一等奖1注、二等奖2注、三等奖5注、四等奖10注，单票累计中奖1019万多元。

据统计，最近10期以来，超级大乐透已累计中出25个头奖，最高单注头奖1600万元，最低单个头奖672万元。值得一提的是，这10期之内每期均有千万元头奖开出。

(陈敏)

德国中场大将刺激对手—— 裁判偏爱东道主

本报综合消息 德国队中场大将施魏因斯泰格昨天在接受媒体采访时表示，巴西队总能受到裁判的照顾，很少会因为他们的粗野动作受到处罚。

“巴西队不仅脚法一流，强硬的抢断也是他们比赛的一部分。”施魏因斯泰格说，“我们必须对此有所防备，希望裁判也能重视这

一问题。”这名德国队中场显然话里有话。

巴西与哥伦比亚的四分之一决赛中，巴西队全场总计31次犯规，在施魏因斯泰格看来，巴西队很多动作都可以被吹罚得更加严厉，他在采访中明确表示，希望裁判可以作出和巴西一样“凶狠”的判罚，而不是让东道主一直受到特殊照顾。

(关尹)

省十二运会青少年女子排球赛落幕 周口代表队获第四名

□晚报记者 陈星羽

本报讯 河南省第十二届运动会暨首届全民健身大会青少年竞技组女子甲组排球比赛经过5天的激烈争夺，于4日在焦作市体育馆落下帷幕。周口代表队的小队员们通过努力拼搏取得了决赛第四名的成绩。

“虽然没得到奖牌，但是取得这样的成

绩可以说超出我们的预期，通过这次比赛的检验，增强了小姑娘们的自信心，提高了队员各方面的技战术能力，培养了不畏强手、敢打敢拼的顽强作风。”周口代表队的谢教练告诉记者。

据了解，参加此次比赛的周口队的女排队员们均来自周口业余体校，年龄最小的15岁，最大的为18岁。

我市将举行心意六合拳国际邀请赛

□晚报记者 陈星羽

本报讯 7月7日，记者从周口市武术协会了解到，为弘扬中华武术文化，振奋民族精神，让更多的人了解国家级非物质文化遗产心意六合拳，2014年首届“长青杯”国家级非物质文化遗产心意六合拳国际邀请赛暨传统武术比赛将于8月23日至27日在市体育中心举行。

“周口崇文尚武，习武健身氛围浓厚，举办这个比赛不仅可以让全国了解周口，让世界了解周口，提升周口城市品位，还会促进我市武术文化事业的发展，提高人民的健康水平。届时大会组委会将邀请国际武术联合会会员单位、全国、省、市、区武术协会、大专院校、武术馆校、武术健身社团机构、老年体协、青少年活动中心、体育俱乐部、中小学校、武术之乡的运动员们参赛。”市武术协会秘书长向记者介绍。

据了解，在全国100多个武术拳种中，周口就有22种，特别是心意六合拳是2008年被国家批准的非物质文化遗产，国家武术七段、市心意六合拳协会会长买西山2009年是被国家批准的非物质文化遗产心意六合拳代表性传承人，在国内外享有很高的声誉。另外我市的《两仪拳》、《太极八卦拳》、《乾门八卦拳》、《仙人掌》、《字拳》、《老子养生拳》、《过气捶》属全国稀有拳种，为展示周口博大精深的武术文化，这些拳种都将在这次比赛中亮相。